nip (o |n |o |p | Uu|un)ilas
20% |75% |0,5 |0,2 |50% |0,75 |80% 0,9 |25%
4= 0,5=50% o |9/10=0,9=90% |
1/5= 0,2=20% |p [4/5= 0,8=80% |
Ya=025=25% |q |%=075=75% |p







Hanonte 3Ha4yeHne OTHOLLEeHUsA

OTHOLeHWs 3HaYeHMe OTHOLLEHUS
4: 0,5= 8
2/14 = 1/7
2,5:5= 0,5
5:10 = 0,5
6/42= 1/7

8:1= 8




2/14 5:10=
2,5:95
6/42=
___ S:1

PaBeHCTBO ABYX OTHOLLEHUX Ha3blBaeTcH
NMPOMOPLUUEN



CpeaHue YneHbl NponopLuvu

a:{=\c:d
N

KpanHue uneHbl nponopuum

[lponopuunsa — paBeHCTBO ABYX OTHOLLEHUN



“INponopuwnsa - onpeaeneHHoe COOTHOLLEHNE
yacten mexay cobomn, copasmepHOCTb.
(CnoBapb pycckoro sa3blka Oxerosa C./1

B matemaTtuke —

«pPaBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUNY.

[Tponopumsa (nat. Proportion-copasmepHOCTb)
3TUMONOrM4YeCcknn crnoBapb



[IpoumTanTe nponopuuto
18: 6 =24 :8;
30:5=42:7;
36:9=50:10.

Kak npoBepuTb, BEpHO Nw
cocTaBJieHa nponopuua?



BepHbie 1 HEBEPHBIE IPOITOPITAH

[Mponopumna 40 : 8 = 65 : 13 BepHO,
Tak Kak40 : 8 =5
65: 13 =5.

[Mponopuna 2,7 : 9 =2 :5 He BepHO,
—— Takkak2,7:9=0,3, a
2:5=04.



B nporopnuu Npon3BeACHUE KpaUHUX YJICHOB
PAaBHO MPOU3BEICHUIO CPEIHUX

a:b=c:d

asd=ceb




Hanaure nponopruu.

/+11=36:2;
7/2:9=16:2;
1/5=20: 4;
540=100+2
3/4=15:20



CoCTaBbTE BEPHYIO MIPOTIOPIIUIO U3
CHEIYIOIIUX YUCEI:

4, 5,12, 15.



[TomeHANTe MecTamMmun cpeaHue YreHbl Nponopuun

BepHa nu HoBasa nponopuusa?

20:16=5 4

Kak ewe nony4yntb HOBYHO Nponopunio U3 AaHHON?

20:5=16:4; 16:4=20:5;
20:16=5:4; 5:4=20:16;
4:5=16:20; 16:20=4:5;

4:16=5:20; 5:20=4:16.



(pescporecsadms padoTa

BapuaHr |

HapwnaHT |

11 N9 §-3anutigTe nponopLmio:
| Yncno 18 Tak oTHocuTCS K 4, Kak 27
i oL

cutcA K 6.
¢ BanuwmTe nponopumtio:
£0Tﬁ;ﬂue|-me NATU K TPEM paBHO

a, TQIHOBEIUYE NIATHAALATY K
’ néBdTMm. ’ o
RE Forimd e Beaite LIETT
nponopuun:1,5:2=45:6

Ned4 3anuwimnte KpamHUe YNeHbl
nponopuuu: 2/1,9 = 3/2,8

—= | N25 BepHa niv nponopuma 1.5:2 =

45:6
Ne6 BepHa nu nponopuua 2/1,9 =
3/2,8

B'aE)In.pldﬁolﬂ)umg "3 cne,qyrou.m),(
1.1297HQ0HqImMn:
1 60=42(?04 n 6012,
N .£$RCTaBETE, €CIM MOXHO,
a)mwgélg.g%u U3 YeTbIPEX AaHHbIX
a)10®) 80t3#4;5:0) 5; 10; 9; 4,5;
GNd Xrfdpobe pRre: Ayt Zmocobamy,
BEPHO NN RAREHSEEG: 05
N honM&S'fS’:"‘:z?S‘S‘B:?,%;ﬂ 4
o4. U3 cne.qyﬁ)wga_ap HCTB
COCTaBbTe Nponopuuro:
4a)34)0%;2b;§61,1 18*8=9*16;
6) 9:18=8:16




JlomarlirHee 3aaHue

BblyuunTs :

1. OnpeneneHne nponopLuuu;

2.0OCHOBHOE CBOMCTBO MPOrnopLnn.

Pewntb: Ne997(a)(b);
Ne1000-1001(1)
Ne1006.



